

Delegarea gestiunii Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân al orașului Boldești Scăeni, prin concesiune

I.D.: 97284652

Data publicarii	13.10.21	Coduri CPV	85200000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	332.500,00 RON - 332.500,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân al orașului Boldești-Scăeni trebuie să asigure prestarea în regim continuu pentru toți utilizatorii din raza de acoperire, respectând condițiile tehnice fiecărei activități. Obiectivele pe care trebuie să le atingă serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân sunt următoarele: a) îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor; b) promovarea calității și eficiența serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân; c) dezvoltarea durabilă a serviciilor; d) protecția și conservarea mediului înconjurător și a sănătății populației; e) gestionarea corespunzătoare a deșeurilor de origine animală; f) menținerea condițiilor sanitare în conformitate cu normele de igienă și sănătate publică; g) protecția animalelor; h) satisfacerea cerințelor și nevoilor comunităților locale; i) continuitatea serviciului. Prestarea serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân pe raza orașului Boldești-Scăeni presupune următoarele activități: A. Identificarea câinilor fără stăpân, evaluarea și estimarea populației canine fără stăpân; B. Întocmirea planului de acțiune cu privire la activitatea de prindere a câinilor fără stăpân; C. Capturarea câinilor fără stăpân; D. Identificare prin crotaliere sau microcipare, înregistrare la locul capturării și la intrarea în adăpost; E. Transportul câinilor fără stăpân la adăpost; F. Consultație (verificarea stării de sănătate, separarea pe sexe, vârstă, talie, în vederea repartizării pe boxe în momentul cazării și staționării în adăpost); G. Cazarea câinilor fără stăpân în adăpost; H. Tratament și îngrijire; I. Hrănirea în adăpost; J. Revendicarea și adopția câinilor; K. Eutanasierea câinilor fără stăpân care sunt bolnavi cronici și incurabili sau care nu au fost revendicați sau adoptați în condițiile și în termenele stabilite prin lege; L. Neutralizarea cadavrelor (întocmirea documentației prevăzută de lege pentru eutanasiere câini, ambalare cadavre, incinerare cadavre). Numărul de câini fără stăpân previzionat a se captura și pentru care se va întocmi oferta este de 950 câini pe durata contractului de concesiune de 5 ani(190 de câini/an). Valoarea totală estimată a contractului de concesiune pentru 950 de câini pe durata contractului (5 ani) este de 332.500,00 lei fără TVA, calculată la nivelul plăților actualizate efectuate de către autoritatea contractantă.